

акушерства, щодо відкриття центру для діагностики, лікування, реабілітації дітей з діагнозом Спіна Біфіда. Окремо розглянуто питання та узгоджені спільні дії щодо створення КП Реабілітаційний ЦЕНТР Голосіїв. Продовжується робоча співпраця з КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2 Голосіївського району м. Києва» з питання реконструкції басейнів та відкриття реабілітаційного центру.

Розпочалась розробка проекту Безпечний Голосіїв ДІТИ, а також подача Громадського пулу проектів в рамках проекту Безпечний Голосіїв Діти.

Протягом звітного періоду проводилась постійна співпраця ГР з Радою Ветеранів АТО Голосіївського району м. Києва. Організовано Патріотичний захід на день захисника України в парку Рильського Козацькі Забави. Організовано на день ЗСУ Патріотичний захід та встановлено Алею Слави з Державних Прапорів біля пам'ятного знаку Героям Голосіїва. Спільно з Радою Ветеранів АТО Голосіївського району м. Києва ініційовано та випущено Календар на 2021 рік з Героями району.

За ініціативи ГР та за підтримки депутатів КМР та РДА побудовано три сквери на території району, а також збудовано сучасний спортивний майданчик, футбольне міні поле зі штучним покриттям.

Членами ГР було забезпечено організацію, проведення та участь у виїзних нарадах з питань екологічної безпеки та дотримання природоохоронного законодавства при реалізації, зокрема, проекту з благоустрою парку ім. М.Т. Рильського, проекту зонування НПП Голосіївський, розробку та затвердження Положення про охоронні зони НПП Голосіївський. Проведено моніторинг та аналіз документації, в т.ч. проектної, кошторисної, проектів реконструкцій та будівництва інженерних мереж та об'єктів громадської забудови на територіях зелених насаджень та об'єктів ПЗФ з метою недопущення порушення діючого законодавства.

За ініціативи членів ГР та активної громадськості Голосіївського району було ініційовано та створено об'єкт ПЗФ: комплексна пам'ятка природи «Витоки річки Нивка» та розпочато проект ревіталізації річки Нивка та каскаду озер річки Нивка.

Члени ГР постійно приймали участь у соціально-економічному розвитку району, взаємодіяли та проводили консультації місцевим мешканцям, були ініціаторами та забезпечували супровід проектів Громадського бюджету участі, налагоджували взаємодію громадськості Голосіївського району з депутатами КМР, ВРУ та іншими органами міської та державної влади.

Голова



І. Леонтєв

8 лютого 2021 року.